
UDRUŽENJE ZA POLITIČKE NAUKE SRBIJE
i
UNIVERZITET U BEOGRADU - FAKULTET POLITIČKIH NAUKA

pozivaju Vas na Sabor politikologa - godišnju međunarodnu
naučnu konferenciju pod nazivom

**„DRŽAVA I DEMOKRATIJA U PROCESU
EVROPEIZACIJE SRBIJE“**

Konferencija će se održati **od 27-29. maja 2011.** godine. Naknadno ćemo vas obavestiti o mestu održavanja.

U prilogu Vam dostavljamo osnovni programski okvir i teme o kojima će se raspravljati na konferenciji. Konferencija se organizuje u okviru projekta „Politički identitet Srbije u regionalnom i globalnom kontekstu“ koji finansijski podržava Ministarstvo prosvete i nauke Republike Srbije.

Molimo vas da potvrdite vaše učešće i izjasnite se da li želite da govorite na nekom od predviđenih panela, najkasnije do 26. aprila 2011. g.

Vaše prijave za učešće pošaljite na mail adresu Udruženja za političke nauke Srbije: upns@politickenauke.org ili na fax: 2491-501.

Za sve ostale informacije možete se obratiti Gordani Ristić na telefon: 011/3092-911 ili na mail: gordana.ristic@fpn.bg.ac.rs


Imajući u vidu Vaš dosadašnji rad, uvereni smo da ćete Vašim učešćem znatno doprineti uspehu konferencije.

Organizatori snose troškove puta i smeštaja za sve učesnike iz inostranstva.

S poštovanjem,

Udruženje za političke nauke Srbije

Predsednik
prof. dr Milan Podunavac



Fakultet političkih nauka

Dekan
prof. dr Ilija Vujačić



Programski okvir konferencije

„Država i demokratija u procesu evropeizacije Srbije“

Integracija u evropski politički prostor i članstvo u EU temeljni je politički imperativ na političkoj agendi postoktobarske Srbije. U ovom zahtevu se politički izražava ne samo osvojeni „prozor mogućnosti“ za obnovom kolektivnog i političkog identiteta, kritička i moralna refleksija u odnosu na negativno nasleđe rata i diktature, već i potraga za dubljim izvorštima modernizacijskih procesa i političkih snaga, koje bi Srbiji vratile i obnovile vrednosti „evropske ideje“. Srbija na „evropski put“ i povratak temeljnim vrednostima evropskog političkog ideala (prava, političko građanstvo, demokratska legitimnost, konstitucionalizacija političke vlasti, solidarnost) ulazi opterećena snažnim legitimacijskim deficitima.

Obnova političkih ustanova, polja ideoloških, konstitucionalnih i političkih ideja, političke kulture i novog razumevanja „zajedničkog polja razumevanja“ (bazični konsenzus, politički moralitet), odvija se u ambijentu u kojem su gotovo sva egzistencijalna pitanja Srbije kao države i političke zajednice otvorena. Političko telo Srbije je, da parafraziramo Sjejsovu formulu, još uvek nekonsolidovano, fragilno, otvoreno potencijalno za političke procese modernizacije (evropeizacije) i političke regresije. Proglašenje nezavisnosti Kosova dodatno je usložnilo ove procese.

Zato je namera konferencije da se analizira priroda političkog tela Srbije u procesu evropeizacije Srbije i da propita šta je to što Srbija unosi u evropski politički prostor i u kojim formama se odvija složeni proces interakcije političkog društva u Srbiji i njegovog evropskog okruženja. Kakva je priroda identitea koji definišu političko društvo Srbije u prvoj dekadi novog veka? U kojoj meri „evropske politike Srbije“ imaju izvoršte u dubljem polju političkog društva? Koje su to osnove na kojima treba da počiva politička agenda demokratske države i društva Srbije u procesima Evropeizacije?

Tematski paneli konferencije:

1. Ustavni identitet Srbije
2. Demokratija i vladavina prava
3. Političke partije i ideologije
4. Regionalna saradnja i međususedski odnosi
5. Evropske politike Srbije
6. Socijalni i ekonomski učinci krize